

荥阳e电园·郑西电子商务产业基地开园



荥阳市委书记宋书杰(左二)到京东荥阳特产馆了解“互联网+”的运行情况

3月25日,荥阳e电园·郑西电子商务产业园在五洲城开园。在开园仪式上,荥阳市委书记宋书杰、荥阳市市长王新亭等致

辞,郑州市商务局局长余遂盈为e电园·郑西电子商务产业基地授“郑州市电子商务重点园区”匾牌。e电园·郑西电子商务产

业基地分别与京东荥阳特产馆、九街实业、中国邮政荥阳分公司等入园企业签订战略合作协议。

e电园·郑西电子商务产业园由中国领先的智慧园区投资运营商——河南义电产业园管理有限公司打造运营,总规划面积为8万平方米,分三期建设,总投资额10亿元,着力打造“四大基地”和“五大服务平台”,即电商人才培训实训基地,对小微企业、小白企业、退伍军人、毕业生、电商从业者进行实操性培训,带动荥阳创业热潮;网商产品数据基地,为电商创业企业对接第一手货源,带动本地农产品上行,工业品下行;电子商务项目孵化基地,对培训毕业学员、创业团队、电商创业者进行政策解读、技术指导等;仓储物流配送基地,为电商企业提供货物临时存放、一站式配送等服务,电商技术服务平

台对电商企业运营进行技术指导等服务,金融资本对接平台为入驻企业提供资金支持等服务,电商渠道培训平台为入驻园区企业提供人才技术培训等服务,项目输出服务平台提供项目路演,输出优质项目等服务,物业配套服务平台提供全方位物业配套等服务。

近年来,荥阳积极引导传统企业转变观念,鼓励传统企业投身电子商务实践,正逐步形成“工业电商”“医药电商”“特色农副产品电商”及其他零售业电商的电子商务体系,涌现出一批省级电子商务示范企业、省级电子商务认定企业,取得了良好的经济和社会效益。e电园·郑西电子商务产业园开园标志着荥阳市在积极助力电子商务行业快速发展中又迈出坚实的一步。

荥阳日报 张金龙 王世端 文/图

总投资约230亿元 打造中部地区具有标杆示范意义的城市组团 恒大国际健康未来城落户荥阳

3月29日,荥阳市市长王新亭代表荥阳市人民政府,在第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会上与恒大健康产业集团正式签约,郑州恒大国际健康未来城产业项目正式落户郑州荥阳健康园区。

据悉,第十一届投洽会共达成合作项目319个、总投资3558亿元。在现场集中签约的重大项目117个、总投资2375亿元。与荥阳市签约的郑州恒大国际健康未来城产业项目,总投资约230亿元,投资产业项目含恒大国际医学体检中心、生命科学研究中心、国际医院等18个子项目。恒大健康产业集团是恒大集团完善民生工程的重要布局之一,专注于社区健康管理和长者居家关照服务;携手哈佛布莱根妇女医院等建立最新肿瘤早期预防、精准治疗和持

续康复的国际医疗集团;与国际顶级医学美容及抗衰老机构共同提供亚洲先进的医学美容及抗衰老服务,为全国各家庭提供全方位、全生命周期的科学健康服务。

此次签约的郑州恒大国际健康未来城产业项目将以全新的“1+N”(家庭+养老、养生、医疗、抗衰老、医学美容、文娱、运动、天伦之乐、多彩生活等)及防、治、养相结合的全生命周期的健康生活方式为理念,以颐养、长乐、康益、亲子及相关配套为载体,打造中部地区乃至全国具有标杆示范意义,融合健康城市、生态城市、智慧城市、海绵城市和宜居城市理念的国际开放城市组团,着力发展适应中等发达国家生活水平的现代生活方式。

记者 姚辉常 通讯员 王东辉 文/图



市长王新亭(右)代表荥阳市人民政府与恒大签约



点赞! 交通银行员工帮客户挽回数千元损失

3月22日,张女士在交通银行荥阳支行自助区办理业务,离开没多久就接到交行荥阳支行的电话,通知来领走她的钱。意外之余,张女士对交行表示了由衷的感谢,对交行的服务点赞。

据张女士回忆,她到交行自助设备上办理存款业务,手里拿了一摞钱,因打电话分了心,也不记得到底怎么放的钱、放了几张,后来急着去办事,转身就走了,根本没想到自己的钱都没存完。

客户不知道的是,在她走后,交通银行荥阳支行的保洁人员在打扫这个自助间时,发现了设备台上的现金。保洁人员赶紧把钱全数交给大堂经理,并向大堂经理说明了自助设备的位置。大堂清点现金共2600元,并将该情况反映给了营运主管。主管李焱第一时间对当时的监控录像进行了核实,并发现了失主。经过对相应时间点自助设备后台流水进行核对,最终成功联系到了客户张女士。

客户称,幸亏交行的员工发现及时,不然这钱可能都找不回了,真是非常感谢。交通银行荥阳支行可以急客户之所急,想客户之所想,切实维护了客户的利益,真正做客户身边可信赖的银行。

荥阳日报 张金龙 通讯员 高莹莹

整治农村环境卫生,他们在行动

农村环境卫生是生态文明建设的重要组成部分,近日,荥阳有关单位不断加强农村环境卫生整治,亮丽家园。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 刘新建 冯明献 汪东升

豫龙镇:观摩村庄整治工作

近日,豫龙镇组织全镇领导干部、各村支部书记对关帝庙村、黑张村、焦砦村、毛砦村环境卫生整治工作逐一进行了现场观摩。每到一村,支部书记汇报本村环境卫生整治工作开展情况,汇报结束后,带领观摩人员对本村环境卫生整治工作进行认真查看。

集中观摩结束后,豫龙镇召开环境卫生综合整治讲评工作会。镇党委书记、副书记谷国建对第一季度环境卫生整治工作评比情况进行了通报,并对排名前5名的村进行资金奖励。副镇长丁宁宇总结第一季度环境卫生整治工作,并对第二季度环境卫生整治工作进行安排部署。接着,由先进村的村支书介绍先进经验、工作做法;后进村的村支书进行表态发言。

最后,镇党委副书记方亚平对全镇环境卫生整治工作进行了强调,方亚平指出,环境卫生整治工作要打造亮点、突出重点。目前,全镇各村都行动起来了,

效果比较明显,也有表现比较好的村,比如黑张村、毛砦村、焦砦村、关帝庙村、柿园村,但仍然存在着一一些问题。就下一步全镇环境卫生整治工作,方亚平提出几点要求:一是要把环境卫生整治工作纳入日常工作中常抓不懈,杜绝反弹;二是要进一步高标准严要求,标准再提高、要求再严格、整治再深入;三是要进一步加强长效机制建设,环境卫生整治不是搞一阵子,要形成机制,长效管理,确保整治效果。

崔庙镇对22个行政村进行督导

近日,崔庙镇党委书记赵国君、镇长陈志刚带领镇党政领导、机关中层以上干部对全镇22个行政村环境卫生整治情况进行现场观摩和督导。观摩、督导结束后,参加观摩督导的全体人员进行了集中点评。

赵国君强调,各级各单位、机关各部门要把当前农村环境卫生整治工作作为一项重要工作,切实抓紧、抓好,对在环境卫生整治活动中存在的问题,要逐级建立整治台账,发现一起解决一起、销号一起。

镇长陈志刚对今后一段时期的环境卫生整治工作进行了再安排,再部署。

京城路街道开展“清洁家园”活动

连日来,荥阳京城路街道党员、干部、群众纷纷走上街头,积极参与整治环境卫生,共建“清洁家园”,此活动从3月15日将持续至年底。

京城街道下辖8个村6个社区,系典型的城中村和城乡接合部,村和社区极易生成卫生死角,清理环境卫生难度大。

据了解,京城办“清洁家园”整治活动中,辖区党员、干部、群众自带工具,对城中村、城乡接合部、重点责任路段进行清除,拆除清理路段可视范围内所有小广告、“牛皮癣”、垃圾杂物等,彻底清理卫生死角,确保无乱贴乱画、乱堆乱放。

建业社区负责人介绍,参与环境卫生整治,不单纯是为了临时性打扫卫生,主要是通过共建“清洁家园”活动,使更多居民群众养成良好卫生习惯,自己来维护赖以生活的环境,让荥阳变得更亮丽。